

ПЕРЕЛІК
завдань та заходів програми благоустрою
Надвірнянської міської територіальної громади на 2024 рік

№ з/п	Найменування завдань програми	заходів	Найменування завдання	Виконавець робіт	Фінансування		Очікуваний результат
					Джерела	Обсяги, грн.	
1	2	3	4	5	6	7	8
1	Організація благоустрою КП "Надвірнакомунсервіс" (утримання територій загального користування)	Забезпечення утримання вулично-дорожньої мережі та санітарна очистка населених пунктів: - Організація регулярного прибирання Надвірнянської міської територіальної громади; -Забезпечення своєчасного вивезення твердих побутових відходів; -Ліквідація стихійних сміттєзвалищ; -косіння зелених зон	Центральна частина міста: Вулиці: - Мазепи (від маг."Зоряна" до відділення пошти), - кн.Ольги (до вул. Котляревського), -Чорновола, -м-н Шевченка, - Соборна (до символічної могили), - Грушевського (до поліклініки) з 3 ³⁰ до 7 ⁰⁰ - щоденно (крім суботи, неділі та свят. днів) з 3 ³⁰ до 8 ⁰⁰ - субота, неділя та святкові дні з 15 ³⁰ до 17 ⁰⁰ - щоденно (крім неділі) Нецентральна частина міста: Вулиці: - Мазепи (до Богородчанського мосту); - Шухевича, - Соборна; -Шевченка (до шляхопроводу); - Шляхопровід (за потреби); - Франка; -Котляревського; - Шкільна; -Небесної Сотні; - Черемшини; -Грушевського (від поліклініки); - Федьковича; - Коперніка (за потреби); - кн.Ольги (від вул.Франка до зони відпочинку); - зона відпочинку ім.Назарія Яремчука - Петрушевича; -Міцкевича - парк ім..Франка; - стежка до м-ну Української армії (за потреби); - доріжка до вул. Захисників Маріуполя (за потреби); - вул.Української Армії - сквер по вул.Черемшини (за потреби); - інші об'єкти благоустрою міста (за потреби) з 8 ⁰⁰ до 17 ⁰⁰ - у порядку черговості (крім суботи,неділі та святкових днів) Міська зона відпочинку ім. Назарія. Яремчука – щоденно з 9 ⁰⁰ - понеділок, вівторок, середа, четвер, п'ятниця з 8 ³⁰ - субота до 8 ⁰⁰ - неділя	КП "Надвірнакомунсервіс"	Міський бюджет	11 517 592	Утримання в належному санітарному стані території Надвірнянської МТГ та забезпечення умов безпечного проживання населення
		Утримання і догляд за парком, кладовищем.	Міський парк ім. І. Франка – щоденно з 11 ⁰⁰ - понеділок, вівторок, середа, четвер, п'ятниця з 16 ⁰⁰ – субота до 8 ⁰⁰ – неділя Міське кладовище – 3 рази на тиждень (вівторок,четвер,субота) Зупинки міського транспорту – 3 рази на тиждень (вівторок, четвер, субота)				

№ з/п	Найменування завдань програми	Найменування		Виконавець робіт	Фінансування		Очікуваний результат
		заходів	завдання		Джерела	Обсяги, грн.	
1	2	3	4	5	6	7	8
		Організація регулярного прибирання об'єктів благоустрою старостинських округів, скошування трави на територіях загального користування; зрізка аварійних дерев, ін. види робіт	Згідно з графіком				
		Забезпечення зимового утримання доріг, тротуарів, площ, майданів	Посипка доріг, тротуарів, площ, майданів протижеледною сумішшю та сіллю; Розчистка доріг, вулиць від снігу спецтранспортом.				
		Забезпечення роботи мереж ливневого водовідведення	Очищення та ремонт зливової каналізації				
		Забезпечення утримання об'єктів транспортної інфраструктури	Нанесення відповідної горизонтальної дорожньої розмітки; Встановлення, утримання, заміна дорожніх знаків та інших елементів (інформаційні таблички та знаки, пішохідні огороження, та ін.)				
		Озеленення територій	Періодичне формує обрізання крон зелених насаджень на території Надвірнянської міської територіальної громади з одночасною санітарною вирізкою сухих, аварійних дерев; Влаштування і догляд за квітниками в центральній частині Надвірнянської міської територіальної громади; Утримання газонів, смуг зелених насаджень.				Приведення зовнішнього вигляду населених пунктів до привабливого та естетичного вигляду
		Забезпечення утримання в належному стані об'єктів благоустрою (спортивних, дитячих майданчиків, пам'ятників, меморіальних дощок, малих архітектурних форм (лавки, урни, рекламні тумби, ін.), декоративних огорожень, автобусних зупинок та інших об'єктів благоустрою); Поточний ремонт об'єктів благоустрою; Організація робіт з благоустрою при проведенні державних, релігійних та місцевих свят.	Утримання та поточний ремонт об'єктів благоустрою (фарбування; заміна зношених елементів, ін. види робіт). Монтаж та встановлення різного виду конструкцій. Інші види робіт.				Забезпечення належних умов життєдіяльності жителів громади
2	Забезпечення функціонування системи вуличного освітлення населених пунктів	Обслуговування мереж вуличного освітлення	Утримання мереж вуличного освітлення	КП "Надвірна-комунсервіс"		589 146	Забезпечення умов безпечного проживання,
		Електроенергія на зовнішнє освітлення	Оплата за електроенергію (постачання, розподіл та компенсація перетікань реактивної електричної енергії), використану для вуличного освітлення.	КП "Надвірна-комунсервіс"		925 469	збільшення об'єктів із забезпеченням зовнішнього освітлення з дотриманням енергозберігаючих технологій

№ з/п	Найменування завдань програми	Найменування заходів		Виконавець робіт	Фінансування		Очікуваний результат
		3	4		Джерела	Обсяги, грн.	
1	2	3	4	5	6	7	8
		Інші видатки з благоустрою	Придбання ритуальної атрибутики для поховання загиблих у російсько-українській війні	КП "Надвірна-комунсервіс"		80 890	
			Ритуальні послуги із поховання загиблих у російсько-українській війні	КП "Надвірна-комунсервіс"		39 100	
Всього по КП «Надвірнакомунсервіс»						13 152 197	
3	Інші види робіт з благоустрою	Послуги з ветеринарно-санітарного обслуговування тварин	Управління ЖКГ та інфраструктури	Міський бюджет	100 000	Забезпечення сприятливих та безпечних умов життєдіяльності та дозвілля жителів громади	
		Послуги із поховання невідомих та одиноких громадян			15 000		
		Послуги на поховання загиблих у російсько-українській війні			60 000		
		Придбання ритуальної атрибутики для поховання загиблих у російсько-українській війні			77 300		
		Забезпечення міської територіальної громади матеріальними ресурсами для виконання завдань і заходів програми			1 518 750		
		Виготовлення та розміщення інформаційної продукції			92 150		
		Послуги спецтехніки, вантажного автомобіля, обладнання, тощо та послуги з озеленення територій і утримання зелених насаджень для виконання завдань і заходів програми			151 000		
		Заходи з благоустрою (зимове утримання доріг міської територіальної громади)			100 000		
		Заходи з благоустрою (поточний ремонт пішохідної зони на майдані Шевченка (біля фонтану) в м. Надвірна)			80 000		
		Заходи з благоустрою (поточний ремонт тротуару по вул. Чорновола в м. Надвірна)			60 000		
		Заходи з благоустрою (поточний ремонт пішохідної зони на майдані Шевченка в м. Надвірна)			100 000		
		Заходи з благоустрою (поточний ремонт прибудинкової території приміщення центру допомоги учасникам АТО на майдані Шевченка,41 в м. Надвірна)			29 000		
		Заходи з благоустрою (капітальний ремонт окремих ділянок тротуару по вул. Грушевського в м. Надвірна)			311 000		
		Капітальний ремонт об'єктів вулично-дорожньої мережі (встановлення засобів регулювання дорожнього руху) в м.Надвірна			700 000		
Придбання ритуальної атрибутики для поховання загиблих у російсько-українській війні	Надвірнянська міська рада	Міський бюджет	99 900				
Ритуальні послуги із поховання загиблих у російсько-українській війні			50 000				
Всього по розділу						3 544 100	
Разом по заходах програми						16 696 297	

Секретар міської ради

Тарас ПЕКАРСЬКИЙ